



«Мыльные забавы»

Мыльные пузыри – тонкая многослойная плёнка мыльной воды, наполненная воздухом, обычно в виде сферы с переливчатой поверхностью. Мыльные пузыри обычно существуют лишь несколько секунд и лопаются при прикосновении или самопроизвольно.

Всем известно, что мыльные пузыри вызывают положительные эмоции не только у детей, но и у взрослых. Это незабываемое и захватывающее зрелище способно привнести оживление в любой праздник. Особенно интересно самому принимать непосредственное участие при создании сказки. Раскроем несколько секретов создания пузырей, которые пригодятся вам.

«Делаем мыльные пузыри»

Изготавливаем совместно с родителями жидкость для мыльных пузырей:

100 мл воды, 100 мл средства для мытья посуды, 2 чайные ложки сахара (можно добавить немного глицерина).

При помощи различных предметов выдуваем пузыри (трубочка для коктейля, петля из проволоки, руки и т.д).

Раствор для мыльных пузырей готов. Теперь можно и позабавиться.

«Пузырь в пузыре»

Для этого нам понадобится трубочка. С помощью трубочки выдуваем большой мыльный пузырь, внутрь этого пузыря вводим трубочку и выдуваем второй пузырь. Чтоб пузырь не лопнул от прикосновения с трубочкой, её обязательно надо смочить в раствор. Можно вставить трубочку во второй пузырь и выдуть ещё один. Сколько раз вы повторите данную процедуру, столько у вас и будет пузырей по принципу "матрёшки".

Проделайте этот эксперимент, сделайте как можно больше пузырей в «матрешке». Фото или видео отправьте на электронный адрес evrika-5-7-let@mail.ru